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第５次玉城町総合計画後期基本計画の実績評価 

１．ふるさとに誇りを持ち、住み続けられるまち（成果指標 16 項目のうち、Ｈ30 時点「達成」は６項目） 

   成果指標 指標名  
現状値 

（Ｈ26） 
Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 

目標値 

Ｒ２ 

平成 30 年度 

達成状況 
備考 

（１）安心して子ども

を産み育てられ

るまち 

１ 子どもの福祉 

①子育て支援サービスの充実 

②児童虐待防止体制の強化 

③保育サービスの充実 

④ひとり親家庭への支援 

子育て支援拠点事業へ

の参加者数 
人 2,913 2,002 2,052 1,903 1,705 2,950 未達成  

子どもがいても安心し

て働けると感じている

人の割合 

％ 
就学前 

38.6 
― ― ― 

就学前 

37.5 
40 未達成  

２ 母子の健康づくり 

①子育て支援体制の充実 

②途切れのない療育支援 

③歯科保健の充実 

④予防接種の推進 

子育てを楽しいと感じ

ている人の割合 
％ 81.0 － － － 78.8 85.0 未達成 

子ども子育てに関するアン

ケート調査（平成 26 年 3 月） 

３歳児健診の受診率 ％ 94.9 98.6 100.0 100.0 98.6 99.0 未達成 
３歳児健診受診者数÷対象者

×100 

（２）次代のひとづく

りにつながる教

育のまち 

１ 就学前教育 
①保育所における教育機能の充実 

②家庭・地域の教育力向上 

保育所における教育プ

ログラム数 
講座 ３ ３ ３ ４ ５ ５ 達成 

教育プログラム（ALT による

英語、サッカー教室、体操教

室、芸術教室など） 

２ 学校教育 

①基礎的学力の向上 

②時代に合った教育の推進 

③特別支援教育の推進 

④心のケアの充実 

⑤地域に開かれた学校づくりの推

進 

授業理解度の学校アン

ケートによる理解して

いる児童・生徒の割合 

％ 86.1 86.6 91.4 91.2 90 現状値以上 達成 

三重県民力ビジョンで行う

「教育の充実に関するアン

ケート調査」小学５年生全数

調査 

３ 青少年健全育成 

①青少年の健全育成活動の推進 

②青少年を育成する団体の活動支

援 

③家庭教育の推進 

長期休暇中のパトロー

ル回数 
回 10 ９ 12 44 60 12 達成 

青少年を育てる会（指導部）

によるパトロール回数、Ｈ29

年以降は生活安全推進協議

会として実施した回数 

４ 人権の尊重 

①人権意識の高揚 

②人権教育の推進 

③人権相談の実施 

「人権擁護や意識の啓

発が進んでいること」

の満足度 

％ 15.4 － － － 
（Ｒ１） 

18.4 
20.0 未達成 

総合計画後期基本計画に向

けた住民意識調査の「満足」

と「やや満足」の回答割合 

（３）多世代が交流し、

生きがいと活躍

の場があるまち 

１ 文化・芸術 
①文化活動の拡充 

②文化意識の高揚 

文化協会加盟団体数 団体 33 35 35 36 34 36 未達成 加盟団体の実数 

町民創作展への出展者

数 
人 371 374 387 329 410 383 達成 出展者の実数 

２ 生涯学習 

①公民館機能の向上 

②指導者の育成・発掘 

③生涯学習環境の整備 

生涯学習施設（中央公

民館）の講座数 
講座 16 17 15 15 18 19 未達成 

中央公民館で開催される生

涯学習講座数 

町図書館の貸出冊数 冊 15,667 15,426 13,765 11,123 10,511 15,700 未達成 年間の図書貸出点数 

３ 生涯スポーツ 

①生涯スポーツ推進体制の構築 

②指導者の育成・発掘 

③生涯スポーツ環境の整備 

総合型地域スポーツク

ラブ会員数 
人 522 619 635 616 728 600 達成 

「たまき文化スポーツクラ

ブ」の会員数 

スポーツイベントの開

催数 
回 ４ ５ ３ ５ ５ ５ 達成 

町民体育祭、歩こう大会、田

丸城跡健康マラソン、体力測

定 

４ 男女共同参画 

①男女平等に対する意識の高揚 

②女性の社会参画への支援 

③まちづくりにおける女性の登用 

連携映画祭が男女共同

参画について考えるき

っかけとなった人の割

合 

％ 55.0 76.7 69.6 - - 60.0 ― 
三重県内男女共同参画連携

映画祭でのアンケート調査 

審議会等における女性

委員の登用率 
％ 24.7 27.2 24.5 27.7 28.1 30.0 未達成 

※地方自治法（第 202 条の

３）に基づく審議会等の女性

の登用数 

※地方自治法（第 180 条の

５）に基づく委員会等の女性

の登用数 
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２．みんなが健康で、ともに支え合う安全・安心なまち（成果指標 23 項目のうち、Ｈ30 時点「達成」は８項目） 

   成果指標 指標名 
現状値 

（Ｈ26） 
Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 

目標値 
Ｒ２ 

平成 30 年度 
達成状況 

備考 

（１）自ら健康づくり

に取り組めるま

ち 

１ 保健予防 

①健康づくりを支援するしくみづ
くり 

②生活習慣病予防等の推進 
③感染症対策の推進 
④心の健康づくりの促進 
⑤医療・保健・福祉の連携推進 

特定健康診査質問票に
おいて１回30分以上の
運動習慣なしの割合 

％ 62.0 61.1 62.5 62.6 62.7 56.0 未達成 
 

大腸がん検診の受診率 ％ 28.7 10.2 9.1 9.2 受診率未 32.0 ― 
がん検診については、平成 27

年度から受診率算定方法が

変更となったため、現行の算

定方法に合わせて現状値、目

標値を修正 

子宮がん検診の受診率 ％ 75.9 27.5 29.8 32.8 受診率未 80.0 ― 

乳がん検診の受診率 ％ 78.5 14.5 31.7 32.9 受診率未 80.0 ― 

２ 医療 
①地域・救急医療体制の充実 
②町立病院の健全運営 

「医療体制が充実して
いること」の満足度 

％ 41.6 - - - 
（Ｒ１） 

46.3 
45.0 達成 

 

（２）ボランティア活

動とサービスと

で支える福祉の

まち 

１ 地域福祉 

①地域福祉推進体制の充実 
②福祉のこころの醸成 
③地域での支え合い活動の促進 
④福祉ボランティア活動の促進 

地域福祉活動の進捗評
価 

点 41.6 42 42 43 43 45.0 未達成 
 

ボランティア登録者数 人 401 434 473 380 355 460 未達成 
 

２ 高齢者福祉 

①いきがい対策の推進 
②就労機会の確保 
③地域ケア体制の整備 
④包括的支援体制の充実 
⑤介護保険の健全な運営 
⑥介護予防の充実 
⑦認知症高齢者対策の推進 
⑧高齢者の安全安心の確保 

介護予防サロン（柔らか
クラブ）の数 

箇所数 5 7 8 8 
柔らか 8 

元気づくり
29 

12 未達成 

 

要介護認定者の出現率 ％ 16.1 15.7 15.8 16.2 16.8 
18％以内
を維持 

達成 

 

３ 障がい者福祉 
①相談・生活支援サービスの充実 
②障がい者に対する理解の促進 
③障がい者の就労の場づくり 

障がいがあっても差別
や偏見を感じることが
ない割合 

％ 58.5 - - 50.9 - 60.0 未達成 
 

基幹相談支援センター
の設置数 

箇所 0 0 0 0 0 1 未達成 
 

４ 社会保障 
①低所得者の自立支援 
②国民健康保険事業の健全化 
③国民年金制度の普及 

国民健康保険料（現年
分）収納率 

％ 94.1 95.4 95.5 96.5 97.1 95.0 達成 
 

国民健康保険被保険者
一人当たりの医療費の
対前年度伸び率 

％/年 1.1 3.6 △11.5 △1.4 0.2 
2.0％以内

を維持 
達成 

 

（３）地域が一体とな

って生活安全対

策に取り組むま

ち 

１ 防災 

①防災意識の向上 
②地域防災体制の充実 
③防災設備の充実 
④災害予防の充実 
⑤国民保護対策の実施 

自主防災組織数 団体 5 6 6 7 8 10 未達成 
 

災害応援協定の締結件
数 

件 29 30 32 34 35 35 達成 
 

２ 消防・救急 

①火災予防の推進 
②応急手当の普及 
③消防・救急体制の強化 
④防火設備の整備 

消防団の団員数 人 68 68 68 68 65 70 未達成 
 

自治区主体の防火・防災
訓練実施回数 

回 15 24 27 26 23 20 達成 
 

３ 交通安全 
①交通安全運動の推進 
②交通安全環境の整備 
③被害者救済対策の推進 

交通事故件数 件 435 452 402 453 429 400 未達成  

交通安全運動の実施回
数 

回 5 5 5 5 5 6 達成 
 

４ 防犯 

①防犯意識の高揚 
②地域力の強化による防犯活動の

促進 
③防犯設備の充実 

防犯灯（町管理分）の設
置数 

基 697 720 729 732 739 860 未達成 
 

刑法犯認知件数 件 125 110 115 90 63 110 達成 
 

５ 消費者保護 
①消費者意識の啓発 
②消費生活相談体制の充実 

消費者への啓発活動回
数（広報紙、出前講座な
ど） 

回 25 20 19 15 16 30 未達成 
 

「消費生活の安全を守
る対策が整っているこ
と」の満足度 

％ 11.6 － － － 
（Ｒ１） 

16.5 
20.0 未達成 
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３．産業のバランスを保ち、地域経済と雇用が安定したまち（成果指標８項目のうち、Ｈ30 時点「達成」は４項目） 

  
 

成果指標 指標名 
現状値 

（Ｈ26） 
Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 

目標値 
Ｒ２ 

平成 30 年度 
達成状況 

備考 

（１）産業の連携によ

り、地域経済を

活気づけるまち 

１ 農林業 

①地域総合営農体制の強化 

②担い手と営農組織の育成・確保 

③産地化・ブランド化の推進 

④地産地消と食農教育の推進 

⑤効率的な農地利用と農業基盤の

整備 

⑥森林・里山の保全・管理 

⑦農林業を通じた観光・交流の促進 

認定農業者数 経営体 51 51 53 56 58 60 未達成 

 

認定農業者等への農地

集積率 
％ 29.56 42.8 45.5 50.9 52.9 40.0 達成 

 

地域ブランド認定数 件 0 0 0 0 0 5 未達成 

 

２ 商工業 

①異業種交流を通じた産業振興戦

略の推進 

②商工会活動の支援 

③優良企業の立地促進および起業

支援 

④まちなかの賑わいの創出 

農商工の連携事業数 件 4 5 5 5 5 6 未達成 

 

３ 観光・交流 

①観光資源化の推進 

②観光・交流推進体制の確立 

③広域連携イベントの推進 

④観光・交流環境の整備 

⑤地域の魅力情報の発信 

観光レクリエーション

入込客数 
人 351,850 393,295 373,527 328,454 296,647 383,000 未達成 

 

（２）魅力ある雇用の

場が確保される

まち 

１ 雇用 
①魅力ある雇用の創出 

②就労支援の充実 

就業率（％） ％ 61.2 86.0 86.0 86.0 86.0 62.0 達成  

「就業支援が充実して

いること」の満足度 
％ 9.7 － － － 

（Ｒ１） 

14.1 
10.0 達成 

 

２ 就労環境 
①仕事と生活との調和の実現 

②労働環境の向上 

（一社）伊勢地域勤労

者福祉サービスセンタ

ー（ジョイワーク）会員

数 

人 175 192 220 229 257 200 達成 
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４．環境と共生し、持続的に発展できるまち（成果指標 17 項目のうち、Ｈ30 時点「達成」は５項目） 

  
 

成果指標 指標名 
現状値 

（Ｈ26） 
Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 

目標値 

Ｒ２ 

平成 30 年度 
達成状況 

備考 

（１）自然を守り、景観

と文化資源を生

かすまち 

１ 自然環境 

①森林・農地の公益的機能の保全 

②自然環境保全意識の啓発 

③河川環境の保全 

④生物多様性の確保 

河川における環境基準

（BOD）達成率 
％ 100 100 100 100 100 100 達成 

 

２ 景観 

①良好な景観の保全 

②自然景観の保全・修景 

③歴史的景観の保全・修景 

④景観形成の方策の検討 

「計画的にまちなみや

景観が整備されている

こと」の満足度 

％ 22.9 － － － 
（Ｒ１） 

31.7 
30.0 達成 

 

３ 文化財 

①文化財の保護 

②田丸城の整備・活用 

③文化財の活用 

④歴史・伝統文化の保存・継承 

⑤文化資産の掘り起こしと活用 

 ボランティアガイド

数 
人 33 17 17 17 17 35 未達成 

 

（２）美しい田園環境

と調和するまち 

１ 環境保全 

①環境教育の推進 

②環境美化活動の促進 

③事業者の環境保全対策の推進 

④地球温暖化対策の推進 

環境美化活動の実施回

数 
回 4 4 4 3 5 5 達成 

 

「まちが美しく保た

れ、環境が守られてい

ること」の満足度 

％ 47.7 － － － 
（Ｒ１） 

40.5 
50.0 未達成 

 

２ 廃棄物処理 

①廃棄物収集・処理体制の検討 

②ごみ減量化の推進 

③し尿・生活排水の適正処理 

１人１日あたりのごみ

排出量 
ｇ 653 860 841 953 853 640 未達成 

 

３ 墓地・火葬場 
①墓地の適正な管理と整備の検討 

②斎場の適正な管理運営 

墓地及び周辺環境の維

持管理支援数 
箇所 2 2 2 2 2 3 達成 

 

４ 上・下水道 

①安全でおいしい水の安定供給 

②災害時緊急給水体制の確立 

③下水道施設の維持管理 

④下水道の普及促進 

⑤事業経営の健全化 

「上水道が維持管理さ

れ、安定して供給され

ていること」の満足度 

％ 65.5 － － － 
（Ｒ１） 

61.9 
75.0 未達成 

 

生活排水処理施設整備

率（公共、農業、浄化槽） 
％ 95.8 96.8 96.8 96.8 97.4 99.1 未達成 

 

公共下水道の接続率 ％ 66.7 73.5 71.3 76.3 77.3 100 未達成  

農業集落排水の接続率 ％ 94.1 90.4 91.0 91.9 92.7 100 未達成  

（３）都市基盤を適切

に維持・更新す

るまち 

１ 土地利用 

①計画的な土地利用の推進 

②都市計画の推進 

③開発行為の規制・誘導 

地籍調査の実施済面積

（農用地と山林を除い

た面積） 

ｋ㎡ 0.34 0.42 0.54 0.58 0.61 0.97 未達成 

 

２ 道路 

①広域道路の整備 

②幹線道路の整備 

③安全で快適な道路環境の整備 

都市計画道路の整備率 ％ 61.9 61.9 61.9 61.9 61.9 77.2 未達成  

橋梁(橋長２ｍ以上)の

修繕実施数 
箇所 6 7 7 7 12 10 達成 

 

３ 公共交通 
①鉄道の利便性の向上 

②元気バスの利便性の向上 
元気バスの利用者  人 26,487 25,677 25,519 25,479 24,165 28,500 未達成 

 

４ 住宅 

①良好な住宅地の供給 

②町営住宅の適正管理 

③住宅、建築物の耐震化の促進 

④空き家対策の推進 

「安心で快適な住まい

が供給されているこ

と」の満足度 

％ 44.6 － － － 
（Ｒ１） 

35.4 
50.0 未達成 

 

５ 公園 
①公園の整備 

②公園の管理体制の充実 

「公園・広場・緑地が整

っていること」の満足

度 

％ 25.7 － － － 
（Ｒ１） 

23.4 
25.7 未達成 
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５．協働のもとで進める効率的なまちづくり（行財政経営指針）（成果指標４項目のうち、Ｈ30 時点「達成」は２項目） 

  
 

成果指標 指標名 
現状値 

（Ｈ26） 
Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 

目標値 

Ｒ２ 

平成 30 年度
達成状況 

備考 

 

１ 住民自治と協働の

推進 

①住民目線のまちづくり 

②住民自治意識の高揚 

③地域の自治活動・住民活動の促進 

④住民と行政の積極的な協働の推

進 

「行政と協働したまち

づくりが行われている

こと」の満足度 

％ 16.3 - - - 
（Ｒ１） 

16.4 
20.0 未達成 

 

地域活動助成事業を行

った自治区の割合 
％ 80.0 82.3 89.7 89.8 94.2 90.0 達成 

 

２ 住民ニーズに合っ

た効率的な行財政運

営 

①自律型行政運営と行政経営品質

の向上 

②行政運営の効率化と利便性の向

上 

③財政の健全化 

④財源の確保 

⑤危機管理体制の構築 

経常収支比率 ％ 78.7 82.0 85.5 80.3 78.4 75.0 未達成 

 

町税の徴収率 ％ 98.6 98.6 98.3 98.8 99.3 99.0 達成 

 

 




